
Notulen OPR SWV Oost-Achterhoek 
 

Datum: dinsdag 7 feb. 23 

Plaats:  

Tijd: 20:00 online 

Notulen door: Tobias 

Aanwezig: Jeroen Bloemenkamp, Melanie Vinkenvleugel, Bianca van Ooijen,  Marieke Abbink, 

Tobias Geerlings, Aafke Heinen en Leanne Dijkema 

Afwezig:  

 

1. Opening door de voorzitter 
 

2. Vaststellen agenda 
 

3. Notulen vergadering 28 nov 2022 
 

Geen opmerkingen.  
Jeroen gaat Harry vragen of hij een samenvatting van de vorige keer wil mailen. 

 

4. Mededelingen 
Geen 
 

5. Stand van zaken Raad van Toezicht 
 

Aafke heeft meegedaan aan de sollicitatiecommissie. Allemaal geschikte kandidaten. 
Goede ronde met gesprekken. Vijf gesprekken gehad. Bij kandidaten werd gelet op 
affiniteit met onderwijs, financiën of sociaal domein. De drie nieuwe leden van de 
raadvan toezicht zijn: 
Joost Vos (controller Archipel) voorzitter Raad van toezicht 
Katelijn de Kleuven (roots in Groenlo) 
Ferdinand ter Haar (bestuurder Sam Doetinchem geweest en lid van raad van toezicht 
Korenburg geweest) 
 
De drie kandidaten kenden elkaar helemaal niet. In december hebben ze kennis 
gemaakt tijdens een etentje.  
17 januari is er deelnemersraad geweest, alle besturen hebben ingestemd met 
benoeming. 
Bindende voordracht dat Jeroen directeur bestuurder wordt van SWV. 
De schoolbesturen worden dan deelnemers en de raad van toezicht wordt werkgever 
van Jeroen. 
Ze staan vanaf deze week op de website. 
Volgende vergadering sluiten de leden Raad van Toezicht even digitaal aan om zich 
voor te stellen. 
 

 

6. Nieuws uit het Dagelijks Bestuur SWV Oost-Achterhoek (door Jeroen Bloemenkamp) 
a. Informatie lopende zaken SWV 

Komende maanden zijn er de regiobijeenkomsten in Aalten, Winterswijk en 
Oost-Gelre. Op basis van de ingevulde SOP kijken we naar verbinden in de 



regio. Speciaal onderwijs proberen we eerder in de route te krijgen in het 
basisonderwijs.  
 
In Winterswijk is er een pilot gestart. In sbo De Korenburg zit Elmo, dit is een 
voorschoolse voorziening. Deze kinderen stromen bijna allemaal door naar 
SBO. Er wordt nu gekeken of dit altijd noodzakelijk is. Er wordt met hulp van 
een trajectbegeleider gekeken wat de mogelijkheden zijn in regulier 
basisonderwijs. Er wordt dan voor een periode ZIO ingezet. Deze leerlingen 
krijgen ondersteuning vanuit Zozijn. Dit wordt betaald door de gemeente. 
 
Vraag: Hoe lang inzet van ZIO? 
ZIO wordt 50/50 betaald. De gemeente betaalt 50% en de school ook. 
De lengte van ZIO wordt nog besproken. De hoeveelheid inzet moet bepalen 
of de leerling goed zit. Richtlijn is ongeveer dat 6 maanden inzet van ZIO 
voldoende resultaten moet opleveren en dan moet er worden gekeken hoe er 
afgebouwd kan worden. 
 
Er wordt gepraat over de overgang van PO naar VO. Hierbij wordt ook 
gekeken naar de uitstroom van PO naar VSO. Dit gebeurt samen met SWV 
Slinge Berkel. Jeroen laat de presentatie van die dag zien. De presentatie 
wordt nog gedeeld. 
 
Er wordt gekeken naar ZIO trajecten. Gemeenten willen naar een andere 
aanbesteding. De gemeentes willen de middelen uit de jeugdwet centraliseren 
bij het SWV samen met zorgaanbieders kan er dan gekeken worden waar in 
te zetten. Welke vorm het gaat krijgen is nog niet duidelijk. Hoe gaan we ZIO 
dan toewijzen is nog een belangrijke vraag. Wekelijks overleg met het 
ondersteuningsteam. 
 
Er speelt op dit moment veel in het SWV. Jeroen is hierdoor druk bezet. Het 
secretariaat gaat meer bezig in beleid en ondersteunen van Jeroen. ZATT 
wordt iets afgebouwd. 
 
Jeroen sluit aan bij besturen die bezig zijn met strategisch beleidsplan. Hierbij 
uitleg geven over ondersteuningsplan en wat het betekent om onderweg te 
zijn naar inclusiever onderwijs.  
 

b. Governance :  
Start met Raad van Toezicht op 6 maart samen met Hans Scheinck. 

 

7. SOP Dashboard 
 

Jeroen laat het dashboard zien. Alle basisscholen vullen een vragenlijst in en in het 

dashboard komt er dan een totaal overzicht uit. Dit overzicht kan per bestuur of per regio 

gefilterd worden. Hierdoor is er overzicht wat de scholen in ondersteuning aankunnen. Dit 

geeft overzicht voor scholen, op welke manier kunnen we elkaar helpen/ondersteunen. Hoe 

kunnen we andere scholen consulteren.  

Jeroen vraagt of besturen toegang kunnen krijgen tot het programma. 

 

Vraag: Wanneer ben je een specialist. Hoe kan je collega’s inzetten voor een andere school? 



Dit vraagt om op een andere manier te kijken naar de specialisten in je schoolteam. Welke 

kennis en kunde is er in de school aanwezig die waardevol kan zijn voor een andere school. 

 

8. Aftreden OPR- leden en vervanger 
De besturen is gevraagd om nieuwe leden aan te dragen.  
Vanuit Accent en Paraat moeten er nog leden komen. 
Brevoort en gespecialiseerd onderwijs is vertegenwoordigd. 
 
20 juni afsluiting met een drankje. We nemen dan afscheid van Bianca en Marieke. 
We kijken naar de mogelijkheden van een rondleiding op sbo Nieuw-Hessen. 

 
9. Rondvraag 

Geen 
 

10. Sluiting 
 

 

 

 

Planning OPR Schooljaar 2022-2023 
 

        Vergaderdata en notuleren:  

  Notulist 

Dinsdag 6 september 2022 IKC Uniek  - 
 

Maandag 19 september 2022 Harry Nijkamp Melanie 

Maandag 28 november 2022  Bianca 

Dinsdag 7 februari 2023 
 

 Tobias 

Dinsdag 18 april 2023 Raad van toezicht Aafke 

Dinsdag 20 juni 2023 Afsluiting jaar Leanne 
 

 

 


